



To: István Hergert/Blue,
Cc: Gyula Hanusi/Blue, Halmos Gabor
Bcc: 2014.05.22. 15:30,
Subject: Relocation Project 2014. május

Kedves Gyula!

Nagyon szépen köszönöm, hogy ismét számíthattam Rátok így soron kívül is!

Ezúttal szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem a 2014. május 15.-i napon nyújtott teljesítményeteket!

Maximális profizmus, precizitás, gyorsaság és nem utolsó sorban jó hangulat jellemezte a munkátokat, melyen látszott az összehangoltság és a tapasztalat.

Már az árajánlatotokat látván feltűnt, hogy egy olyan céggel van dolgunk, akik tudják, hogy a megrendelő mit szeretne, és ez számotokra abszolút nem jelent problémát.

A reggeli szerver átköltöztetéssel kapcsolatos stressz hamar elillant, látván, hogy ami nekünk a legnagyobb félelmünk volt a „Relocation” során, az számotokra csupán egy könnyed feladatként mutatkozott, melyet maximális odafigyeléssel oldottatok meg, az igényeinket előtérbe helyezve.

A költözésünk olyannyira zökkenőmentes volt, hogy délre már a régi helyünk teljesen üres volt, és az új székhelyünkön minden bútor a helyén volt a munkaállomásokon a számítógépeink és monitoraink várták a bekötést.

Munkatársaid egy percre sem álltak le, figyelték, hol kell a segítség, és mindenhol ott voltak, ahol egy segítő kéz kellett. Szó nélkül, tudták mi a dolguk, nem kellett senkire sem várni. Mielőtt kigondoltuk volna, hogy egy adott dobozt hova tegyünk, már ott is termett!

Nem utolsó sorban megemlíteném azt, hogy semmilyen szemetet nem hagytatok magatok után. Ez nagyon figyelemre méltó!

Nem is szaporítom tovább a szót, csupán szeretném még egyszer megköszönni mindazt amit a szolgáltatásokatok révén kaptunk!

Bízom benne, hogy lesz még szerencsénk máskor is Hozzátok, ha nem is a költözésünk kapcsán...

Köszönettel és üdvözlettel:

Éva

Herpergel Éva / Éva Herpergel
Asszisztens / Assistant

FlexLink Systems Kft.

HU-1131 Budapest, Rokolya u. 1-13.

www.flexlink.com

A Company of Coesia Group

Please consider the environment before printing

Ez az üzenet személyes/bizalmas információkat tartalmazhat és kizárólag a címzett(ek)nek szól. Tartalmának – FlexLink által – nem engedélyezett terjesztése, módosítása, azok felhasználása vagy nyilvánosságra hozatala tilos. Amennyiben tévedésből jutott Önhöz, kérjük, értesítse a feladót és az üzenetet törölje a rendszerből. A levélben megfogalmazott személyes üzenetek és/vagy vélemények kizárólag a levél szerzőjének nézeteit tükrözik. A FlexLink minden szükséges intézkedést megtett annak érdekében, hogy az üzenet ne tartalmazhasson vírust, de felelősséget nem tud vállalni bármilyen, a levél által okozott kárért/meghibásodásért. Együttműködését köszönjük.

The contents of this e-mail are intended for the named addressee only. It contains information which may be confidential and which may also be privileged. The information including attachments in this e-mail may not be used, disclosed, copied or stored except for the purpose for which it has been sent. If you have received this e-mail in error, please immediately destroy it and notify us by phone or fax as above or by e-mail at: info@flexlink.com Please note that FlexLink can assume no liability for any computer virus which might be transferred by way of this e-mail. Further information about FlexLink: www.flexlink.com